

LETO **2016**

## PYTHAGORION

Prostire se zapadno od mesta Pitagorion u dužini od 3 km. To je uređena peskovito-šljunkovita plaža sa ležaljka, suncobranima i barovima.

## POTOKAKI

U mestu Potokaki, predgrađu Pitagoriona. U pitanju je dugačka, uređena peskovito-šljunkovita plaža sa nešto prirodne hladovine.

## PSILI AMOS

„Psili amos“ na grčkom jeziku znači sitan pesak, što savršeno opisuje ovu plažu. Nalazi se u istočnom delu ostrva, između gradova Pitagorion i Vathi. Ova široka, uređena plaža sa najfinijim peskom je idealna za porodice, jer ima dugačak plićak i malo prirodnog hlada.

## KOKKARI

Šljunkovita plaža u mestu Kokari na severu ostrva, poznata i kao „Long Beach“. Odličan je izbor za surfere.

## LEMONAKIA

Jedna od najpoznatijih paža na Samosu se nalazi oko 1,5 km od mesta Kokari, u maloj uvali. U pitanju je šljunkovita plaža sa malo peska, kristalno čistom vodom, suncobranima, ležaljka i tavernom.

## TSAMADOU

Još jedna plaža koju ne treba propustiti na Samosu se nalazi odmah izvan mesta Kokari, u predivom zalivu. Plaža je uređena, sa suncobranima i ležaljka i nekoliko taverni u blizini. Najvećim delom je šljunkovita, sa prelepom tirkiznom bojom mora. Ovo je, takođe, zvanično jedina nudistička plaža na ostrvu (jedan deo plaže je nudistički, a drugi nenudistički), ali je podjednako popularna i među putnicima koji nisu ljubitelji nudizma.

## GAGOU

Gagou je jedna od gradskih plaža; šljunkovita sa predivno čistom vodom. Nalazi se 700 m od centra grada Vathi (Samos grad). Dugačka je oko 200 m, sa suncobranima, ležaljka i tavernama.

## PAPA BEACH

Mala šljunkovita plaža sa vodom tirkizne boje, smeštena u uvali malo izvan mesta Ireon u jugoistočnom delu ostrva. Savršena je za odmor i relaksaciju. Na plaži je taverna, ležaljke i suncobrani.

## KERVELI

Ova plaža na istočnom delu ostrva se smatra prvim mestom u kome Sunce izlazi na Samosu. Idealna je za miran i opuštajući dan na plaži. Šljunkovita je i uređena, more je plitko sa delimično peskovitim dnom.

## POSIDINIO

Mala plaža na istočnoj obali ostrva, u zaštićenom zalivu do koje se dolazi sa glavnog puta koji vodi između gradova Vathi i Pythagorio. Uređena je i šljunkovita, sa tavernom na samoj plaži.

Ovo je samo deo plaža u kojima možete da uživate na ovom prelepom ostrvu. Pozivamo Vas da sami otkrijete ostale - manje ili veće, urbanije ili one izolovanije i mirnije... Na Samosu ćete sasvim sigurno naći plažu baš po svojoj meri...